
ジュニアオリンピック　県選抜リレーチーム選手選考の基準について

1 全国ジュニアオリンピックにおける１００ｍ、２００ｍの参加標準記録突破者から選考を行う。
2 全国中学校選手権大会の結果から選考を行う。
3 東海中学総体の結果から選考を行う。
4 愛知県ジュニアオリンピック大会の結果から選考を行う。

なお、県総体、県通信大会の結果や選手のコンディション（ケガの状況）、強化事業・練習会への参加などから総合的な観点において選手選考を行う。


選手の選考については、県強化委員会、県強化委員会ジュニア部で行います。
選考の結果については、放送で連絡をします。選抜された選手、顧問の先生（各所属の責任者）は、全競技終了後に１００ｍスタート付近会議室において、結団式、ユニフォームの採寸などを行います。ただちにお集まりください。




全国ジュニアオリンピック大会の参加標準記録を突破している選手の確認

プログラムの各種目のページに、現時点での全国ジュニアオリンピック大会の参加標準記録突破者の一覧を載せてあります。すでに参加標準記録を突破している選手で名前の記載がない場合は、お早めに全国大会受付までご連絡ください。また、参加標準記録を複数種目で突破している選手については、どの種目で出場するかをお伝えください。



全国ジュニアオリンピック大会の申し込みについて

全国ジュニアオリンピックの参加資格者（参加標準記録突破者、あるいは突破者のいない種目の優勝者）は、当日、全国受付において、全国ジュニアオリンピック大会の申し込みを行っていただきます。
全国大会受付までお越しください。その際、出場料3500円と印鑑をお持ちください。
当日、都合のつかない方は、事前にご連絡ください。

連絡先：ジュニア強化部長　谷口　直土　携帯090-3389-5367







