
朝の準備について

　日頃は西三河陸上競技協会の活動にご協力いただきありがとうございます。先日行われました西三河中学校春季記録会におきましては、朝の準備に各団体のお手伝いをいただきたいへん助かりました。しかしながら、その際に主催者側の情報伝達が不十分だったため、お待たせをしたり、動きが不明瞭だったりしたためご迷惑をおかけする事態が発生してしまいました。関係団体の皆様にはご迷惑をおかけいたしました。
　８月８・９日に行われます、西三河中学校夏季記録会では、この反省を生かし、朝の動きについて以下のように行います。生徒たちにとって競技に打ち込める大会運営を目指しこれからも活動を行っていきます。今後ともご支援ご協力をお願いいたします。

＜朝の動きについて＞
①　要項では各団体１名、７：００～朝の準備を行っていただくように要請しておりましたが、競技役員のみで実施します。西三河陸上競技協会から直接派遣申請が届いている方および、各地区代表者より要請を受けた審判員・補助審判員は朝７：００に役員受付を受けてください。
②　団体受付は７：３０～行う予定です。各団体に発行するＩＤカードは１枚です。競技役員の準備の状況次第では多少遅れることがあるかもしれません。
③　大会開催の可否は木曜日に愛知陸上競技協会のホームページで行います。ただし、その後でも新型コロナウィルスの感染拡大を受けて、県や市町村から協力要請が出た場合は、大会を中止します。当日急遽大会を中止せざるを得ない状況になりましたら、スタンド入り口にてご連絡をさせていただきます。

以上、どうぞよろしくお願いいたします。

